

首頁 >> 新聞



河源文旅精彩亮相香港國際旅遊展

2024-06-17 18:04:07

來源：香港商報網

6月13日至16日，第38屆香港國際旅遊展在香港會議展覽中心舉行，河源市文化廣電旅遊體育局在廣東省文化和旅遊廳的指導和組織下組團參展。河源市文化廣電旅遊體育局黨組書記、局長、二級巡視員曾永貞率各縣(區)文廣旅體局，巴伐利亞莊園、萬綠湖景區、霍山景區、佗城景區、百家鮮（客家女）、森亞大文化（河源）有限公司、華僑旅行社等7家文旅企業近20多人參展，向國內外旅遊業界推介河源豐富的文化和旅遊資源及產品。



廣東省文化和旅遊廳副廳長張奕民（中）巡視河源展廳併合影留念

據悉，香港國際旅遊展ITE創辦於1987年，每年一屆，是香港規模大、重要的旅遊展覽會，獲國家文化和旅遊部、香港旅遊發展局及其他官方旅遊機構及相關行業協會大力支持。



河源參展人員向香港同行 游客推介河源

本次旅遊展，河源通過派發宣傳資料、介紹河源優質文旅資源、講解文創背後的設計理念及內涵等，多形式、全方位展示推介河源文旅產業發展及農文旅融合最新成果，積極招徠世界各地遊客朋友到河源休閒度假、旅遊觀光。

在展會現場，以巴伐利亞莊園為代表的企業與港中旅，廣東中旅、妙游文旅、龍騰捷旅、灘順集團旅遊360、廣州途喜、易達行、天地之旅及新達旅遊等10多家在港文旅企業達成合作意向。



河源「源萌龍」系列潮玩IP文創產品、河源手信等亮相香港旅遊展

香港一直是河源重要的入境旅遊近程客源市場。此次河源組團參展，藉助香港地區最重要的旅展平台，全面展示河源文旅資源，促進河源、香港兩地文旅業界交流與合作，擴大河源文旅體的吸引力和影響力，開拓港澳地區及境外旅遊客源市場，吸引和招徠更多香港地區及境外遊客來河源旅遊，提升河源文旅品牌在香港的知名度和影響力。（記者 余麗齡 通訊員 田偉 陳殷）

頂圖：2024香港國際旅遊展開幕式剪綵儀式

責任編輯：林梓琦

香港商報網：https://www.hkcd.com.hk/hkcdweb/content/2024/06/17/content_8642980.html